

UT斯达康 撤消吴鹰全球CEO任命

本报记者 陈中小路



5个月前,UT 斯达康(Nasdaq:UTSI)内外闹得沸沸扬扬的创始人“吴鹰要离去”的传闻以公司突然高调任命吴鹰由公司中国区 CEO 提任全球 CEO 而告终。如今,UT 斯达康又“推翻”了这个决议——公司昨日宣布,取消原定任命吴鹰明年起开始出任全球 CEO 的决定。

UT 斯达康还表示,将成立董事会领导下的特别委员会“分析和考虑公司发展战略”,相关工作将主要由吴鹰在特别委员会指导下负责,而且当前阶段他还将继续负责中国业务。

至于未来公司管理层的架构,UT 斯达康称“董事会和管理团队将会制定新的管理人员接班计划。”记者亦就此进一步咨询 UT 斯达康相关负责人,但是电话始终未能接通。

值得注意的是,UT 斯达康还披露了谋求提升股东价值的计划。公司表示,将聘请美林证券担任财务顾问,协助评估和检查一系列短期及长期计划。

郑裕彤 1亿港元注资英皇国际

本报记者 陈中小路

英皇国际昨日宣布,将向香港三大富豪之一的郑裕彤旗下公司周大福代理人有限公司配售 6600 万新股,拟筹资 1003 亿港元,用于物业投资和发展业务。

英皇国际在公告中表示,周大福按每股 1.52 港元的价格认

购,认购价较英皇国际股票本周三的 1.67 港元收盘价折让约 8.98%。当配售完成后,周大福所持英皇国际股份将是股本扩大后已发行股本的 4.67%。

英皇国际表示,配股符合公

司及股东整体最佳利益,因为可以引入策略投资者,同时还能够提供额外营运资金。

除了持有 70.89% 股权的

大股东中国电信集团,目前澳大利亞聯邦銀行距离第二大股东广东省广晟资产经营有限公司 6.94% 的持股比例已不遥远。广晟资产经营有限公司是

一家国有独资公司,代表广东省政府持有和运营相关电子工业、有色金属行业的国有资产以及中国电信股权。

换言之,不“经意”间,澳大利亞聯邦银行已经成为了中国电信最大的非国资股东。

中国电信业正处在开放

过程中,这使得一切与外资入

股相关的事情都很敏感。而

且,中国电信刚刚传出了与海

外战略投资者洽谈入股事宜

的消息,不过目前尚不清楚澳

大利亞聯邦银行连续增持的

真实动机——是纯粹的投资

获利,还是另有后手。

中国电信投资者关系部

有关人士向本报记者表示:

“中国电信方面目前并没有与

澳大利亞聯邦银行战略合作

方面的计划,也未与之进行接

触,我们也是通过联交所披露

的资料才了解到澳大利亞聯

邦银行已经成为了中国电信

最大的非国资股东的举动。”

不过市场对中国电信的

评价并没有像澳大利亞聯邦

银行的增持这么“积极”,不少

券商都对中国电信的盈利能力

表示忧虑。而 BDA 高级电

信顾问张宇认为,澳大利亞聯

邦银行目前持股比例相

当的股份。

不过比较而言,早前西

班牙电信、SK 电讯都海外战

略投资方却都是经过长期曲

折的谈判之后,最终才从中

国的运营商处获得与澳大利

亚联邦银行目前持股比例相

当的股份。

不过市场对中国电信的

评价并没有像澳大利亞聯邦

银行的增持这么“积极”,不少

券商都对中国电信的盈利能力

表示忧虑。而 BDA 高级电

信顾问张宇认为,澳大利亞聯

邦银行目前持股比例相

当的股份。

不过比较而言,早前西

班牙电信、SK 电讯都海外战

略投资方却都是经过长期曲

折的谈判之后,最终才从中

国的运营商处获得与澳大利

亚联邦银行目前持股比例相

当的股份。